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Washington Post/ABC News Poll
 Support for ‘Public Option’

97%
Have

An Opinion



Pew Research Center
 Knowledge of the ‘Public Option’

The “public option”
 

discussed 
in Congress deals with…

Health Care
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Unemployment
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Banking reform
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n=1,002 adults, October 1‐4, 2009



Kaiser Family Foundation

 Seniors & Medicare PartD

Before Passage – All Adults (June 2003):

Would you favor or oppose a proposal 
to guarantee prescription drug

coverage to everyone in Medicare?”
80% favor
16% oppose
4% not sure



Kaiser Family Foundation

 Seniors & Medicare Part D –
 

2004/2005
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